

炸莫斯科地铁的俩女“人弹”身份确认

一个17岁,来自达吉斯坦;另一个20岁,来自车臣
她们的丈夫都是非法武装头目,去年在反恐行动中毙命

俄罗斯安全部12日公布了一名参与莫斯科地铁自杀式爆炸袭击的女性嫌疑人的身份。这名嫌疑人名叫贾涅特·阿卜杜拉赫马诺娃,此前居住在达吉斯坦共和国。她在文化公园地铁站引爆爆炸装置。有说法称,另一名女“人弹”名为马尔哈·乌斯塔哈诺娃,20岁,来自车臣共和国。乌斯塔哈诺娃的丈夫据信是一名反政府武装头目,去年10月死于一次刺杀行动。

第一个女“人弹”是达吉斯坦匪首寡妇

俄罗斯国家反恐委员会联邦应急指挥部2日宣布,目前已确定了一个在莫斯科地铁实施自杀式爆炸袭击的女性嫌疑人的身份。

这个女“人弹”名叫贾涅特·阿卜杜拉赫马诺娃,年仅17岁,此前居住在北高加索地区达吉斯坦共和国哈萨维尤尔特地区科斯塔克村。她在卢比扬卡地铁站引爆爆炸装置。目前,关于这名嫌疑人的所有资料已经移交俄联邦总检察院侦查委员会。

俄罗斯《生意人报》2日以达吉斯坦共和国调查人员为消息来源报道,调查人员认为,阿卜杜拉赫马诺娃发起3月29日莫斯科地铁连环爆炸中的第一起。

《生意人报》公布的一张照片中,略显稚嫩的阿卜杜拉赫马诺娃和丈夫乌玛拉特·穆罕默多夫在一起,手持枪支。穆罕默多夫是一个反政府武装头目,去年死于一次特别行动。

调查人员说,阿卜杜拉赫马诺娃16岁结识穆罕默多夫。不过,眼下尚不清楚两人是否正式结婚。照片中,穆罕默多夫没有戴戒指。

莫斯科市中心卢比扬卡地铁站和文化公园地铁站3月29日接连发生自杀式爆炸袭击,造成39人死亡、70余人受伤。

第二个女“人弹”被人用手机偷拍

报道说,调查人员没有正式确认另一个自杀袭击者身份。

有说法称,另一个女“人弹”名为马尔哈·乌斯塔哈诺娃,20岁,来自车臣共和国。乌斯塔哈诺娃的丈夫据信是一个反政府武装头目,去年10月死于一次刺杀行动。

在莫斯科发生第一起地铁爆炸事件的几分钟内,酝酿第二起爆炸的一个女“人弹”可能被手机拍摄了下来。

据报道,这段在发生第一起爆炸的地铁



站内拍摄的视频中,有一个女子的样貌与当局公布的制造第二起爆炸的女人弹照片很相似。

这个女子身穿黑色大衣,她跨过警察设立的路障,神情恍惚。大约40分钟后,另一个地铁站发生了自杀式爆炸袭击。

消息指第二个女“人弹”与这名手机捕捉到

的女子外貌“惊人相似”。俄罗斯当局尚未作出评论,但是已下令展开调查。

俄罗斯政府调查称,莫斯科地铁袭击事件的两名女“人弹”都是专门被招募来展开自杀式袭击的“黑寡妇”,而跟她们一同组成这支“敢死队”的还有另外28人。

据新华社等

索马里海盗深夜坐小艇打美军驱逐舰

美军还击,缴获一艘海盗“母船”,擒获5名海盗

美国海军1日说,美军一艘在印度洋执行任务的驱逐舰1日遭遇索马里海盗袭击,双方发生交火。美国军舰缴获一艘“母船”,擒获5名海盗,随后将海盗小艇击沉。

海盗坐小艇敢打大军舰

美国海军1日发表声明说,“尼古拉斯”号驱逐舰当天早些时候在塞舌尔群岛以西公海海面上执行任务时遭到海盗袭击。

根据这份声明,当地时间1日零时刚过,“尼古拉斯”号报告遭到一艘小艇攻击,攻击者似乎是海盗。“尼古拉斯”号立即还击,小艇试图逃窜,战舰紧追不舍,逼迫海盗停船。

美军士兵登上小艇,抓获3名海盗,在船上发现一些枪支弹药和燃料。美军把他们带上战舰后,“尼古拉斯”号击沉小艇。

“尼古拉斯”号随后在附近海面发现释放小艇的海盗“母船”,扣押“母船”并擒获另外2名海盗。海军官员说,这5人将暂时扣押在“尼古拉斯”号,等待相关方面处理。

美国军舰曾被海盗追着打

海盗驾驶小艇袭击军舰先前时有发生。一艘美国军舰去年5月遭到海盗袭击。海盗率先开火,一路追击。军舰加速甩掉海盗,双方没有正面交锋。

美军官员认为,这艘军舰上当时关押多名海盗,不排除海盗企图“劫狱”的可能。

海盗问题专家罗杰·米德尔顿说,法国和荷兰的军舰也曾遭遇海盗袭击。

对于海盗这些似乎“自不量力”的举动,米德尔顿解释说:“想想这些从事海盗活动的年轻

人,他们驾驶小船,漂泊在茫茫大海上。他们作出的决定不可能都是理性的,他们经常作出‘鸡蛋碰石头’的事情。”

“另外,也存在这样一种可能:他们不了解要攻击的目标。可能他们看到一艘大船,就以为又能大捞一笔。”米德尔顿说。

土耳其军方1日说,土耳其一艘护卫舰在亚丁湾截获一艘海盗船,拘捕船上9名海盗。

美国运输部下属海运局上月底警告,随着季风季节结束,“天气有利于海盗驾驶小型船只作案”,索马里海域附近海盗活动可能增加,过往船只应提高警惕。索马里海盗数日来连续劫持9艘来自印度的小型货船,扣押大约100名船员。

据新华社特稿

孕妇“馋”叶酸,每天要“加餐”

我国每年有近2000万的新生儿出生,其中有神经管缺陷的约10万人!从2009年起,我国计划每年对1200万左右的妇女在科学饮食外,进行必要地补充叶酸,以预防胎儿神经管缺陷。

孕妇在怀孕的极早期(大约怀孕之后的两周)就开始“馋”叶酸了。因为这段时间,正是胎儿神经管闭合的关键期。但是,当女性发现自己怀孕时,往往已经“有了”一两个多月了,所以,理想状态下的一怀孕就补叶酸,在现实中很难实现。因此,现在提倡女性在结婚后,有了生宝宝的计划,就可以开始补充叶酸了,越早越好!

在孕早期,胎儿神经管闭合、细胞生长、分裂,都需要很多叶酸。到了孕中期、孕晚期,母体

的血容量、乳房、胎盘的发育都使得叶酸的需要量大增。

目前,世界上比较认可的方法就是每天补充0.8mg的小剂量斯利安叶酸。据了解,一项由中美两国合作开展的大规模临床研究已经证明:妇女在孕前和孕早期开始每日补充0.8mg斯利安叶酸可有效预防85%的神经管畸形的发生,还可以使其他重大出生缺陷如先天性心脏病发生率降低35%、唇腭裂等发生率降低15%。此外,参与中美合作项目研究的25万例样本全部为妊娠前后的妇女,研究证实妊娠前后妇女增补斯利安叶酸增补剂都无不良反应,其安全性和有效性是世界公认的,适合妊娠妇女放心长期服用。

科技创新让健康走进千家万户

如今国人的物质生活发生了翻天覆地的变化,人们对生活基本要素之一——“饮食”的需求和标准也提出了新的期望:更美味、更健康、更安全、更方便、更营养。

据中国鸡精行业领军企业上海太太乐食品有限公司负责人介绍,作为全球三大鸡精生产工艺之一中国工艺的代表,太太乐鸡精生产工艺完全由本土工程师设计完成,不仅涉及生物工程技术,还集成了特征指纹、风味修饰和复配技术,以及高效浓缩、喷雾干燥、高压均质、超微粉碎、分子包埋、质量控制等现代食品制造技术。正是有高科技和新工艺作为保障,再加上精心的配方设计和原料甄选,太太乐鸡精以其鲜美、营养、安全、健康,实现了现代食品科技与传统产品的有机结合,并成为鸡精市场

泰国“粉衫军”对阵“红衫军”

反对解散议会和修改宪法

据新华社电 泰国民间人士2日在首都曼谷举行集会,签署请愿书反对解散国会下议院和修改宪法,并呼吁“红衫军”(支持前总理他信)遵守和平集会的承诺。

当地时间2日14时许,来自泰国著名学府朱拉隆功大学的学者和泰国旅游业从业人员等数千人身着粉色服装,在曼谷伦披尼公园门外的拉玛六世塑像前集会。部分人士宣读了一份声明,呼吁“红衫军”集会者避免通过暴力、挑衅和威胁手段对待不同政见者。

“红衫军”计划3日在曼谷举行大规模反政府活动,再次向总理阿披实施压,要求其接受15天内解散国会下议院的要求。

泰国此前曾出现过反他信的人民民主联盟支持者“黄衫军”,他们持续的街头抗议最终导致军事政变,他信黯然下台并流亡国外。

韩国前总理受贿获刑5年



韩国一家法院4月2日终审判处韩国前总理韩明淑5年监禁,并处以5万美元罚款。韩明淑是韩国历史上第一位女总理。

罗拉

全球扫描

列宁铜像将重回圣彼得堡

俄罗斯新闻社1日报道,俄罗斯圣彼得堡市一尊列宁铜像去年遭人损坏,修复后将于本月晚些时候重新落成。据统计,目前全球共有3200多座列宁雕像,其中2100多座在俄罗斯。今年4月22日是列宁诞辰140周年。

日本一记者在阿富汗被绑架

日本政府2日证实,曾为东京广播公司电视频道工作的40岁记者常冈浩介在阿富汗遭到绑架。根据常冈的微博,他3月29日在阿富汗首都喀布尔逗留,3月31日黎明进入了塔利班控制地区。

巴基斯坦修宪削减总统权力

巴基斯坦政府2日向议会提交一项宪法修正案,削减总统解散议会和任命军事将领等权力。修正案有望在议会两院获得通过,此举有助缓和现任总统扎尔达里(面临腐败调查)执政压力。

均据新华社电

的领袖品牌:连续多年市场占有率第一;2005年,被国家质检总局授予鸡精行业首个“中国名牌产品”称号;2009年鸡精产销超过8万吨,名列全球第一,销售额逾16亿元。

太太乐公司在行业内率先勇敢地承担起了对消费者的引导、教育责任,推出“鲜味之旅”工业旅游项目,邀请消费者到鸡精生产车间来体验领略真材实料的鸡精现代化生产流程,并体验太太乐特聘厨艺顾问用太太乐产品现场烹饪出来的鲜美佳肴。消费者通过参观不仅改变了心目中原先存在的中国调味品企业大多还处于小规模、作坊式阶段的固定观念,同时还领略到了调味品企业具有国际先进水平的高科技与现代化,从而使消费者对所使用的品牌更具忠诚度,对自身的消费更有信心。

李丽/文